


 نقاط)8الوضعیة الادماجیة: (
 
مادة العلوم  ي, فتذكر والده أن لابنھ یوم الأحد اختبار ف ةمن السنة الدراسی ةخر حصآنضباط إلى الا إبراھیممن عادة      
دون  m52    تبعد عنھ مسافة يالمقابلة الت لنخلةاحدد ارتفاع یطلب منھ أن  حیث ھلفیزیائیة , فقرر أن یختبر معلوماتا

 ومادة الفیزیاء. تھا وبتطبیق ما درسھ في مادتي الریاضیالقتص
المسطرة  )  وبعدھا وضع50Cm( ةالأفقیة وبسط ذرعھ من البدایة مساف ةأخذ الوضعیم ث طوقال : الأمر بسی إبراھیم ابتسم

 .لنخلةأعلى ارتفاع في ا ىنظر إلی) من المسطرة ل20Cm( على الوضع الأفقي للذراع ثم سدد نظره على التدریجةعمودیة 
 ) ما الغرض من تسدید النظر ؟1
 . ه التجربةذلبروتوكول ھ ا) ارسم مخطط2
  ؟النخلةقدر ارتفاع ی) كم 3
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 حسني مبارك
 
 
 
 
 
 

 
من دمي. سأرويك حين الضما وأنعمي.بلادي بلادي أسلمي   
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ید الذي یدرس تعطلت سیارة أسامة (سیارة لعب أطفال) فأخذه الفضول لفتحھا وتصلیح العطب فساعده أخوه ز
یر معطل.في السنة الرابعة متوسط فوجد بداخلھا محرك صغ  

 1. ماھي في رأیك الأعطاب المحتملة في المحرك؟ 
 2. ما ھي أھم مكونات المحرك الكھربائي؟
 3. اشرح مبدأ اشتغال المحرك الكھربائي.

ھذه السیارة بھذا المحرك تشتغل ھل  v6المحرك المعطل بمحرك جدید یحمل الدلالة التالیة  ة.غیر أسام4
 برر أجابتك.؟ v4.5بالبطاریة الأولى التي تحمل

 اشرح؟ -اھو الفرق بین المحرك والمنوب(الدینامو) الدراجة من حیث طاقة التحویلم. 5
 


